
Notulen MR 23 januari 2024 
 

 

Aanwezig:  

Bas van Liere (voorzitter), Saskia van der Heide, Iris Eekhout (mogelijke opvolger Saskia), Marcia 

Vervloet (notulist), Sharon Reneman, Miranda van de Luijtgaarden, Eveline Schulp, Noortje Willems 

 

Mededelingen 

Iris is als mogelijke opvolger van Saskia aangesloten bij de MR vergadering en stelt zich voor. Zij sluit 

de resterende twee vergaderingen dit schooljaar aan, zodat ze een goed beeld heeft van de MR als ze 

begin volgend schooljaar Saskia gaat vervangen. Mochten we ergens over moeten stemmen, dan 

onthoudt zij zich van een stem t.b.v. het behouden van een gelijke verdeling 

ouder/personeelsgeleding. 

 

Jaarverslag en notulen 

Het jaarverslag 2022/23 staat online.  

Sharon zet de notulen van de vorige vergadering (6 november) nog op de website, en zorgt ervoor 

dat de notulen van de vergaderingen tot 1 jaar terug compleet zijn en op de website staan. 

Noortje gaat zorgen dat er een gedeelde map MR komt op Sharepoint voor de personeelsgeleding en 

dat Iris wordt toegevoegd aan MR mailinglist. 

Sharon, als secretaris van de MR, vult deze map met alle documenten die zij heeft. 

 

Update zelfredzaamheid 

Noortje heeft mailcontact gehad met Boudewijn, zij spreken elkaar morgen (24 jan). 

Korte reflectie op stand bij de kerstborrel: Boudewijn was erg positief, en zag de kerstborrel als een 

goed moment om dit te doen omdat er veel ouders waren. Enkele ouders vonden de combinatie met 

de kerstborrel wat minder geslaagd. Boudewijn was zelf erg actief en is op veel ouders afgestapt met 

de vraag een onderwerp waarover ze vragen hadden/informatie zouden willen op een papiertje te 

schrijven en in te leveren. Er zijn veel onderwerpen opgehaald. Optie genoemd om hiermee verder te 

gaan (maar in overleg met Boudewijn verder uit te werken): verschillende workshops over een aantal 

onderwerpen op één avond aanbieden, in circuitvorm deze afgaan. 

 

Beleid smartwatches / telefoons 

Noortje heeft in het team en in het MT gesproken over het beleid rondom telefoons en 

smartwatches, en de zogeheten ‘trackers’. Ook dit vinden we als MR onder smartwatches vallen. In 

navolging van de wetgeving zoals deze nu al op middelbare scholen geldt, en vanaf volgend 

schooljaar ook op de basisscholen gaat gelden, is het beleid van school: telefoons, smartwatches en 

trackers mogen niet mee de klas in. Wat betreft trackers op schoolreisjes (m.n. bij de jongste 

kinderen): zodra de kinderen op school zijn, wordt het toezicht op de kinderen overgedragen aan 

school. Het beleid van school is dat er analoog toezicht wordt gehouden, ook bij uitjes/schoolreisjes.  

 

Schoolplan  

Bespreking van het schoolplan verplaatsen we naar de volgende vergadering. Het plan is nog niet af, 

op dit moment wordt de laatste hand eraan gelegd. 

 

 

 



Begroting 

Noortje licht de begroting toe. Er is een tekort wat we kunnen opvangen met de NPO-gelden / 

subsidiegelden die over zijn. Vanwege de krimp in aantal leerlingen in de komende jaren, moet er 3 

fte personeel af per aug 2024 – start van het nieuwe schooljaar. Dit omvat al het personeel, ook 

ondersteunend. Dit was in eerste instantie 5 fte, maar Noortje heeft zich hard gemaakt voor 

maximaal 3 fte omdat meer ten koste gaat van de kwaliteit van het onderwijs. Het bestuur begrijpt 

dit en heeft dit geaccordeerd. Wat betreft invulling van de fte’s geldt dat de klassen als eerste 

bemand moeten worden. Dan wordt verder gekeken. Bas ondertekent de begroting namens de MR. 

Wel valt op dat er meer aanmeldingen van kinderen zijn, ook van zij-instromers. En er zijn inmiddels 4 

aanmeldingen sinds 1 januari. Sharon hoort positieve verhalen over onze school, o.a. van nieuwe 

ouders. Mogelijk ook vanwege de kleinere klassen die we hebben in tegenstelling tot andere scholen 

in de wijk. 

 

Mededeling kleutergroepen 

Kleuterleerkracht Lianne is per 1/12 gestopt. Dit zorgde voor een moeilijke situatie, aangezien er niet 

direct een vervanger is en de groepen niet zomaar samengenomen konden worden (bij elkaar 33 

kinderen). Na goede gesprekken met Sharon en de rest van het team (want ieder draagt zijn steentje 

bij om deze situatie op te vangen), is Sharon bereid gevonden om, voorlopig (tot start februari) met 

Richtsje en Tanja als ondersteuning, als leerkracht voor de gecombineerde groep van 33 kinderen te 

staan. Sharon ervaart dit als pittig, maar wel positief. Er is een ouderbijeenkomst georganiseerd, om 

transparant te zijn over deze keuze en ook ouders te betrekken in dit proces. Dat werd door zowel 

ouders als Sharon waardevol gevonden. Per 1 feb begint een nieuwe onderwijsassistent die samen 

met Sharon voor de combigroep 1/2 zal staan tot het einde van het schooljaar.  

Het is goed om een evaluatiemoment met de ouders te organiseren binnenkort. Ouderbetrokkenheid 

blijft zo goed. Dit is mogelijk ook een moment waarop zelfredzaamheid meegenomen kan worden als 

onderwerp. De vorm en datum van dit evaluatiemoment wordt nog bepaald.  

 

Rondvraag 

Vanuit de GMR is Sanne van den Hoek vertegenwoordiger voor de OBS.  

Eveline nodigt haar uit voor de volgende vergadering. Deze doen we dan fysiek i.p.v. online. De datum 

blijft 21 maart, 19:30u (noot Marcia: later toegevoegd aan verslag). Eveline werpt zich op als 

verantwoordelijke voor beantwoording van inkomende mails. 

 

 

 

 

 

 

 

 


